
Messingschloss, 40 mm, hoher Bügel, gleichschließend

• massiver Messingkörper 
• gehärteter Bügel 
• beidseitiger Schließmechanismus
• Schlösser werden jeweils mit 2 Schlüsseln geliefert
• gleichschließend, d.h. alle Schlösser dieser Bestellnummer können mit dem gleichen
Schlüssel geöffnet werden
• Schlossbreite: 40 mm
• Bügeldurchmesser: 6 mm
• Lichte Bügelhöhe: 55 mm

Artikel-Nr. WL53938

Modell K12040L55A1

Hersteller C.K
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Hersteller-Artikel-Nr. K12040L55A1

Breite 40 mm

Verkaufseinheit 1 Stück

Inhaltseinheit 1 Stück

ESD gerecht nein

Werkzeugmaterial Messing

Durchmesser Bügel 6 mm
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